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§48 
Revidering av arvodesreglemente (KS 14/250) 

 

Beslut 
Koncern- och finansutskottet föreslå kommunstyrelsen föreslå kommunfullmäktige besluta att 

1. Anta förslag till reviderat arvodesreglemente. 

Reservationer 
Linda Matsson (VF) och Stig Malmberg (SD) reserverar sig mot beslutet. 
 
 

Sammanfattning 
Ärendet avser revidering av arvodesreglementet. Ärendet remitterades åter av koncern- och 
finansutskottet 2023-03-21. 

Ajournering 
Mötet ajourneras 10:55 och återtas 11:13. 

Yrkanden 
Linda Matsson (VF) föreslår att utskottet beslutar att anta förslag med följande justering 

Att meningen Partier som har en förtroendevald som totalt erhåller fast arvode med 20 
% eller mer av riksdagsledamots arvode är ej berättigad detta stöd, i kapitel 5 stryks. 

Jan Filipsson (S) föreslår att utskottet beslutar enligt förslag till beslut, det vill säga förslag 1 i 
tjänsteskrivelsen. Anders Mjärdsjö (M) ställer sig bakom yrkandet.  
Ordförande konstaterar att det att finns två förslag till beslut, dels Linda Matsson (VF) 
förslag, dels Jan Filipsson (VF) förslag. 
Ordförande ställer förslaget emot varandra och finner att utskottet beslutar enligt Jan Filipsson 
(VF) förslag.  

Reservationer 
Linda Matsson (VF) och Stig Malmberg (SD) reserverar sig mot beslutet. Linda Mattsson 
(VF) lämnar följande reservationsmotivering: 

I det reviderade förslaget om att “En person per parti kan erhålla upp till 20 halva 
dagarvoden för partigränsöverskridande planeringsmöten per år”, föreslås en 
begränsning att “Partier som har en förtroendevald som totalt erhåller fast arvode med 
20 % eller mer av riksdagsledamots arvode är ej berättigad detta stöd”. Det innebär att 
partier med till exempel ordförande- och rådsposter inte kan ha en annan utsedd 
gruppledare i sitt parti som har rätt till arvode. Rimligen borde arvoden utgå för en 
funktion, inte beroende på vilka funktioner andra ledamöter i ett parti har. Vår Framtid 
föreslog att stryka begränsningen under punkten.  
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Beslutsunderlag 

• Tjänsteskrivelse arvodesreglemente 
• Förslag Arvodesreglemente 
• §24 KU Revidering av arvodesreglemente 
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